#
TnT speeltoestellen

Montagehandleiding CA-1904

Toestel typenummer CA-1904
Datum montagehandleiding 29/06/2021
Versienummer montagehandleiding 2.0

Beste klant van TnT Speeltoestellen,

Wij danken u voor het aanschaffen en installeren van een speeltoestel van TnT Speeltoestellen.
Wij waarderen het vertrouwen dat u in ons bedrijf heeft geplaatst en streven ernaar om uw
vertrouwen meer dan waar te maken!

Dit is uw TnT speeltoestellen montagehandleiding.

Wij hebben deze handleiding specifiek voor het product ontworpen, waarop eveneens de toe te
passen onderdelen zijn genoemd.

Ook vindt u het grondplan met de benodigde valruimte volgens norm NEN-EN1176-1 : 2017.

Bewaart u dit document bij uw logboek. Nogmaals willen wij u bedanken voor de aankoop van dit
speeltoestel. Wij zien uit naar uw volgende speelproject.

Met vriendelijke groet, TnT Speeltoestellen

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 1 van 24



. I CA-1904
ST;YT\ TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Inhoudsopgave
Aanzichten 3D ... ... e e e 3
Onderdelenlijst ... ...ttt e e e 4
Velligheidsrulmtes .. ......o it ettt et e e e 5
Aanzichten 2D ... ... e e 6
Plattegrond palenplan . .......... ... it ittt it et 7
Onderdeel handleidingen ........... ..ttt ittt e 8
Staander 290Cm ... ... ... ...ttt 9
Staander 250Cm . ... ... .. ...t 11
Staander 210Cm .. ....... ... e e e 13
Stang CalistenicCs ....... ..ttt i e e et 15
Optrekrek Calisthenics .......... .. ...ttt 17
Verticale ladder Calisthenics .............c.uiiiiiiuneeennnnnnnneeens 19
Hangrek CalisthenicCs . ............ . .. iiuiienn ey 21
Gebogen stang CalisthenicCs ...............uuuuunnnnnnnnnnnnnnnnnnenns 23

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 2 van 24



. CA-1904
T;T:\T TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Aanzichten 3D

Aanzicht 1

Aanzicht 2

Aanzicht 3

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 3 van 24



LI?T\T TnT speeltoestellen

CA-1904
29/06/2021 | V2.0
Onderdelenlijst
3 st. Staander 290cm 5 st. Staander 250cm 2 st. Staander 210cm 9 st. Stang Calistenics
290x11,5cm 250x11,5cm 210x11,5cm 13x108cm
1 1

1 st. Optrekrek
Calisthenics

1 st. Verticale ladder
Calisthenics

1 st. Hangrek
Calisthenics

2 st. Gebogen stang
Calisthenics

125x55x40cm

162x109x8cm

128x225x13cm

82x160x5cm

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen

Pagina 4 van 24



5\—I';Y.x\\—l_ TnT speeltoestellen

CA-1904

29/06/2021 | V2.0

Veiligheidsruimtes

Geachte klant,

Zorg er altijd voor dat alle veiligheids ruimtes zoals aangegeven in ieder geval gehaald
worden, dit zijn de minimale vereiste ruimtes voor een veilig gebruik van het speeltoestel.

- 9554mm -
o 6104mm g
R < - == g
|
/ £ E \
2 S
[ — 1950mm
£
£
£l E
2 0] <t L
o < i
[(s] g "'. c
"‘\v E E
3\ D w
3 \\\\ 3 s
- — &2 _is_,
\ 5
| \H © | -

Veiligheidsruimtes

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen

Pagina 5 van 24



. I CA-1904
BT;YT\ TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Aanzichten 2D

Hier vindt u de beschikbare aanzichtstekeningen.

£
] [}
£
£ ~
£ £
, 1€l £ || &] 8 &
E <§ N~ o| I al
£ N o
o g Te) -
- 844ni|l—| - . .
=] :
Vooraanzicht
€ e
S | el
gg £| EElo
ad ElogN
Eg <r30ru
< | o
—l

Zijaanzicht

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 6 van 24



. I CA-1904
BT;YI\ TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Plattegrond palenplan

U kunt van deze tekening niet afmeten!
Voor de betonfundatie heeft u 50 kg snelbeton per staander nodig.

Houdt u er rekening mee dat de betonfundatie minimaal 400mm onder het maaiveld blijft, zoals
op de tekening afgebeeld.

844mm_ _1165mm _ 2330mm ~1165mm
£ (ﬂ:) (f:) (:&> (f:) (:%>
£
7
O
i
—e ® 6 S,
E.
E
s
0
—
® O -
Plattegrond palenplan
= % /':,_"-?‘:*Safety Sand
? % : — Concrete
Ing;und
Betonfundatie

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 7 van 24



. I CA-1904
BT;YT\ TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Onderdeel handleidingen

Op de volgende pagina's van dit document vindt u alle individuele onderdelen met bijhorende
technische tekeningen en eventuele montage instructies.

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 8 van 24



. CA-1904
LI';YT\T TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Staander 290cm

Hoofdafmetingen: 290x11,5cm

™ T o | o I = T =

200mm 400mm

(¢

WWpTl

f: DO

2357mm

2300mm

979.10U0)

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 9 van 24



. CA-1904
%T TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Staander 290cm

Omschrijving: Paalkap losdraaien en opnieuw bevestigen met loctite op het draadeind

1 st. Loctite

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 10 van 24



. CA-1904
LI';YT\T TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Staander 250cm

Hoofdafmetingen: 250x11,5cm

=] I = I ) T = I =

200mm 400mm

¢ )

WUyl
3

o O

1957mm

1900mm

¢ D

ww/g

_200mm 400mm

91920U0)
punous pueg

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 11 van 24



. CA-1904
%T TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Staander 250cm

Omschrijving: Paalkap losdraaien en opnieuw bevestigen met loctite op het draadeind

1 st. Loctite

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 12 van 24



LI';YT\T TnT speeltoestellen

CA-1904
29/06/2021 | V2.0

Staander 210cm

Hoofdafmetingen: 210x11,5cm

2 STUKS

WUWHTT

1557mm

1500mm

27a.10U0))

puno.s pues

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen

Pagina 13 van 24



. CA-1904
%T TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Staander 210cm

Omschrijving: Paalkap losdraaien en opnieuw bevestigen met loctite op het draadeind

1 st. Loctite

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 14 van 24



. CA-1904
%T TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Stang Calistenics

Hoofdafmetingen: 13x108cm

g

)
2
3
3

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 15 van 24



. CA-1904
%T TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Stang Calistenics STAP 1 van 1

Omschrijving: Bevestiging stang tussen de staanders

1 st. Stang Calistenics 4 st. Torx M10X30 4 st. Veerring M10 4 st. Ring M10 (klein)

) / B N
/ \
[ \
@ . N |
\ /

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 16 van 24



. CA-1904
LI';YT\T TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Optrekrek Calisthenics

Hoofdafmetingen: 125x55x40cm

= | =) | =) [ = [ =

Q
83 i
% zo0mm 3 s 3
280mm
3T 3 5 w '
ST LT 3 g
\— 3 N b
= o
S | i | “3
ha _ 1M27mm  _ g
© 1165mm
3 f
3
== |

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 17 van 24



%T TnT speeltoestellen

CA-1904
29/06/2021 | V2.0

Optrekrek Calisthenics

Omschrijving: Bevestiging tussen het optrekrek en de staanders

STAP 1 van 1

1 st. Optrekrek 8 st. Torx M10X30
Calisthenics

8 st. Veerring M10

8 st. Ring M10 (klein)

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen

Pagina 18 van 24



. CA-1904
LI??\T TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Verticale ladder Calisthenics

Hoofdafmetingen: 162x109x8cm

[ = [ o = =

, 1615mm ,
| | |
= =
268mm Z32mm |2
1 268mm S g 1
=
A= e— 1 l
3
3 3 =

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 19 van 24



. CA-1904
s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Verticale ladder Calisthenics

Omschrijving: Bevestiging tussen de verticale ladder en de staanders

1 st. Verticale ladder 8 st. Torx M10X30 8 st. Veerring M10 8 st. Ring M10 (klein)

Calisthenics
<:::) (:::> ' <:::) [\

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 20 van 24



. CA-1904
LI';YT\T TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Hangrek Calisthenics

Hoofdafmetingen: 128x225x13cm

| = I o I = I >

1247mm
1@gpp @60mm
} i
- X
3§ B
| ]
3 a
| > |
| g |
|

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 21 van 24



%T TnT speeltoestellen

CA-1904
29/06/2021 | V2.0

Hangrek Calisthenics

Omschrijving: Bevestiging tussen het hangrek en de staanders

STAP 1 van 1

1 st. Hangrek
Calisthenics

8 st. Torx M10X30

8 st. Veerring M10

8 st. Ring M10 (klein)

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen

Pagina 22 van 24



. CA-1904
LI';YT\T TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Gebogen stang Calisthenics

Hoofdafmetingen: 82x160x5cm

= I = I =) I = | >

1000mm I

wwarg

P \ ok
& & -

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 23 van 24



. CA-1904
s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen 29/06/2021 | V2.0

Gebogen stang Calisthenics

Omschrijving: Bevestiging tussen gebogen stang en de staander

1 st. Gebogen stang 2 st. Torx M10X30 2 st. Veerring M10 2 st. Ring M10 (middel)
Calisthenics

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 24 van 24



	Inhoudsopgave

